FICHE RESOLWTION DE PROBLEMES N°__

Méthode de résolution : arbre de choix

Probleme de référence - Les glaces
On dispose de 3 parfums de glace: vanille, chocolat, fraise.

Trouve combien de cornets de glace a 3 boules on peut faire.

Probleme 1 Probléeme 2

On dispose de 3 types de fleurs: des On dispose de 4 parfums de glace:
roses, des tulipes et des lys. Trouve vanille, chocolat, fraise et pistache.
combien de bouquets de 3 fleurs on Trouve combien de cornets de glace a 2
peut faire. boules on peut faire.

Probleme 3 Probleme 4

On dispose de 4 types de garniture On dispose de 4 types de fleurs: des
pour accompagner la viande: riz, roses, des tulipes, des jacinthes et des
haricot, frite et tomate. Trouve lys. Trouve combien de bouquets de 3
combien d'assiettes contenant deux fleurs différents on peut faire.
garnitures on peut faire.

Probleme 5
On dispose de 4 parfums de glace: vanille, chocolat, fraise et pistache.

Trouve combien de cornets de glace a 4 boules on peut faire.
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